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해양 온도차 발전은 친환경 에너지이다. ( / × )■ ○

해양 온도차 발전은 파력 발전보다 발전 가능량을 예측하기 어렵다. ( / × )■ ○

반사 망원경은 전파 망원경 보다 짧은 파장을 관측하는데 이용한다. ( / × )■ ○

엘니뇨 발생 시 서태평양 적도 부근에서는 산불이 발생할 가능성이 높다.■

( / × )○

내일 달의 뜨는 시각은 오늘보다 빠르다. ( / × )■ ○

공전 궤도 상에 크기가 비슷한 다른 천체가 있는 것은 왜소행성이다. ( / × )■ ○
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산화철이 가장 풍부한 층은 표토층이다. ( / × )■ ○

주상 절리는 용암이 냉각되어 만들어졌다. ( / × )■ ○

까지 분출되는 화산재는 성층권에 도달할 수 있다40km . ( / × )■ ○

식 현상을 이용하여 발견한 행성은 대부분 궤도 긴반지름이 긴 편이다. ( / × )■ ○

휘발성 유기 화합물 은 제조업 부분에서 가장 많이 배출된다(VOC) . ( / × )■ ○

육지 해양 대기는 각각 물수지 평형을 이룬다, , . ( / × )■ ○

태양의 자전 방향은 지구의 공전 방향과 같다. ( / × )■ ○

순간 최대 풍속은 태풍이 토네이도 보다 크다. ( / × )■ ○

태풍에서 바람은 태풍 진행 방향의 오른쪽이 왼쪽보다 강하다. ( / × )■ ○
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해양 온도차 발전은 친환경 에너지이다.■ ○

해양 온도차 발전은 표층수와 심층수의 온도차를 이용하여 냉매를 응결 및 기화시키는

과정에서 발생하는 부피차로 발전기를 돌려 전기를 만든다. 1)

해양 온도차 발전은 파력 발전보다 발전 가능량을 예측하기 어렵다. ×■

해양 온도차 발전은 파력 발전보다 발전 가능량을 예측하기 쉽다. 2)

반사 망원경은 전파 망원경 보다 짧은 파장을 관측하는데 이용한다.■ ○

반사 망원경은 가시광선을 관측하는 광학 망원경이고 전파 망원경은 파장이 상대적으로,

긴 전파를 관측한다. 3)

엘니뇨 발생 시 서태평양 적도 부근에서는 산불이 발생할 가능성이 높다.■ ○

평상시보다 수온이 낮아 증발이 잘 일어나지 않고 건조해지므로 산불이 발생할 가능성이

커진다. 4)

내일 달의 뜨는 시각은 오늘보다 빠르다. ×■

달은 서 동쪽 방향으로 약 일의 주기로 지구 둘레를 공전하므로 매일 분씩 늦27.3 50→

게 뜨고 늦게 진다. 5)

공전 궤도 상에 크기가 비슷한 다른 천체가 있는 것은 왜소행성이다.■ ○

명왕성은 태양 주위를 공전하고 모양이 구형에 가까우나 공전 궤도 근처에 크기가 비슷,

한 다른 천체가 분포하여 왜소행성으로 분류한다. 6)


